
応答の概要 終了済み

1. 学校は学習内容がわかりやすくて工夫された授業をしている。

2. 学校は生徒に基礎学力が身に付くように教えている。

3. 学校はＩＣＴ機器を十分活用している。

4. 学校は学習や部活動、行事等において生徒の努力を認めたり励ましたりして、温かく接している。

応答

113
平均時間

07:24
期間

19

Ａ：よくあてはまる 10

Ｂ：あてはまる 47

Ｃ：あまりあてはまらない 7

D：あてはまらない 4

Ｅ：よくわからない 45

Ａ：よくあてはまる 10

Ｂ：あてはまる 54

Ｃ：あまりあてはまらない 12

D：あてはまらない 5

Ｅ：よくわからない 32

Ａ：よくあてはまる 15

Ｂ：あてはまる 49

Ｃ：あまりあてはまらない 20

D：あてはまらない 2

Ｅ：よくわからない 27

Ａ：よくあてはまる 20

Ｂ：あてはまる 77

Ｃ：あまりあてはまらない 7

D：あてはまらない 1

Ｅ：よくわからない 8

日



5. 生徒は明るく生き生きと学校生活を送っている。

6. 学校は生徒の健康・体力の増進に努めている。

7. 生徒は集団生活のルールなど規範意識が高く、思いやりの心が育っている。

8. 生徒は地域の行事やボランティア活動に進んで参加している。

Ａ：よくあてはまる 19

Ｂ：あてはまる 71

Ｃ：あまりあてはまらない 16

D：あてはまらない 4

Ｅ：よくわからない 3

Ａ：よくあてはまる 12

Ｂ：あてはまる 66

Ｃ：あまりあてはまらない 13

D：あてはまらない 1

Ｅ：よくわからない 21

Ａ：よくあてはまる 13

Ｂ：あてはまる 71

Ｃ：あまりあてはまらない 18

D：あてはまらない 0

Ｅ：よくわからない 11

Ａ：よくあてはまる 6

Ｂ：あてはまる 24

Ｃ：あまりあてはまらない 47

D：あてはまらない 15

Ｅ：よくわからない 21



9. 学校は教育活動において人権を尊重する姿勢で生徒の指導にあたっている

10. 生徒は家庭学習の習慣がついている。

11. 生徒は落ち着いた学校生活を送っている

12. 生徒は家庭内・地域であいさつをしている。

Ａ：よくあてはまる 11

Ｂ：あてはまる 72

Ｃ：あまりあてはまらない 7

D：あてはまらない 2

Ｅ：よくわからない 21

Ａ：よくあてはまる 13

Ｂ：あてはまる 44

Ｃ：あまりあてはまらない 38

D：あてはまらない 16

Ｅ：よくわからない 1

Ａ：よくあてはまる 15

Ｂ：あてはまる 81

Ｃ：あまりあてはまらない 11

D：あてはまらない 4

Ｅ：よくわからない 2

Ａ：よくあてはまる 24

Ｂ：あてはまる 68

Ｃ：あまりあてはまらない 14

D：あてはまらない 5

Ｅ：よくわからない 2



13. 生徒は家庭での基本的生活習慣(起床・食事・就寝)が、身についている。

14. 家庭でスマートフォンやゲーム機、テレビなどの利用についてルールを決め、守らせている。

15. 学校は生徒の問題や悩み、トラブルなどを見逃さずに相談に乗ったり指導したりしている。

16. 学校は保護者にとって連絡や相談がしやすく、適切に対応している。

Ａ：よくあてはまる 23

Ｂ：あてはまる 64

Ｃ：あまりあてはまらない 21

D：あてはまらない 5

Ｅ：よくわからない 0

Ａ：よくあてはまる 9

Ｂ：あてはまる 43

Ｃ：あまりあてはまらない 46

D：あてはまらない 15

Ｅ：よくわからない 0

Ａ：よくあてはまる 9

Ｂ：あてはまる 57

Ｃ：あまりあてはまらない 13

D：あてはまらない 3

Ｅ：よくわからない 31

Ａ：よくあてはまる 17

Ｂ：あてはまる 75

Ｃ：あまりあてはまらない 7

D：あてはまらない 3

Ｅ：よくわからない 10



17. 学校は家庭との連携や協力体制を十分にとっている。

18. 学校は生徒の安全確保や安全対策に様々な配慮をしている。

19. 学校は行事や学校公開、学年・学校便り等を通して生徒の学校の様子や生活が分かるようにしている。

20. 学校が保護者に出す文書や連絡等は、わかりやすくて内容も適切である。

Ａ：よくあてはまる 15

Ｂ：あてはまる 71

Ｃ：あまりあてはまらない 10

D：あてはまらない 1

Ｅ：よくわからない 16

Ａ：よくあてはまる 23

Ｂ：あてはまる 69

Ｃ：あまりあてはまらない 9

D：あてはまらない 2

Ｅ：よくわからない 10

Ａ：よくあてはまる 24

Ｂ：あてはまる 84

Ｃ：あまりあてはまらない 1

D：あてはまらない 0

Ｅ：よくわからない 4

Ａ：よくあてはまる 26

Ｂ：あてはまる 79

Ｃ：あまりあてはまらない 3

D：あてはまらない 1

Ｅ：よくわからない 4



21. 保護者は学校の教育活動に積極的に関わっている。

22. 学校は保護者や地域の人が積極的に教育活動に関われるようにしている。

23. 【自由記述欄】　本校の教育活動に関して、ご意見やご感想などがありましたらご記入ください。

15
応答

最新の回答

"社会の労働力少なくなり、高卒の求人が増加しているとニュースが伝えています。成人年齢が…"
. . .

24. 上記、【自由記述欄】　本校の教育活動に関してのご意見やご感想を集計結果に掲載してもよろしいでしょうか。

25. 学年・組

Ａ：よくあてはまる 6

Ｂ：あてはまる 64

Ｃ：あまりあてはまらない 18

D：あてはまらない 6

Ｅ：よくわからない 19

Ａ：よくあてはまる 10

Ｂ：あてはまる 57

Ｃ：あまりあてはまらない 13

D：あてはまらない 3

Ｅ：よくわからない 30

掲載してもよい 31

掲載しないでほしい 17

１年１組 23

１年２組 16

２年１組 23

２年２組 11

３年１組 19

３年２組 21


